

# 安康日报

ANKANG DAILY

中共安康市委机关报

1951年3月1日创刊 国内统一刊号CN61-0009代号:51-12

2021年1月

18

星期一

庚子年十二月初六

安康日报社出版

第18568期

今日八版

安康新闻网

www.akxw.cn

## 中共安康市委四届十一次全体会议召开

本报讯(记者 肖兵 艾蓓 魏涛)1月17日,中共安康市第四届委员会第十一次全体会议召开。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九届五中全会和中央经济工作会议精神,全面落实习近平总书记来陕考察重要讲话,按照省委十三届八次全会及省委经济工作会议要求,总结2020年工作,部署“十四五”时期和2021年任务,动员全市上下牢记嘱托、坚定信心、迎难而上,奋力谱写安康新时代追赶超越新篇章。

全会由市委常委会主持。省人大常委会副主任、市委书记郭青代表市委常委会作工作报告。市委副书记、市长赵俊民总结安排经济工作并对我市“十四五”规划纲要作说明。市委副书记王刚,市委常委高晶华、田沐臣、罗雪剑、李启金、黄戈、雷西明、刘建平、王安中、殷勇在主席台就座。市委委员、市委候补委员出席会议。有关方面负责同志列席会议。

全会认为,2020年是安康发展史上极不平凡的一年。市委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,以习近平总书记来陕考察重要讲话为强大精神动力,直面决战脱贫攻坚、决胜全面小康的前所未有的大考,迎战新冠肺炎疫情给经济社会发展带来的史无前例冲击,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,各项事业在攻坚克难、奔基蓄势中取得新进展。

全会强调,“十三五”时期安康实现了从一个发展滞后地区成为绿色快速崛起地区的重大转变,站在了新的历史起点上。“十四五”时期,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,贯彻落实“五项要求”“五个扎实”,创造性落实省委十三届八次全会要求,深刻认识进入新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的新形势和新任务,牢牢把握稳中求进工作总基调,坚定“追赶超越,绿色崛起”的发展总纲,坚持“发展为要、创新为先、民生为本,生态立市、开放兴市、产业强市”的发展路径,统筹生态经济化和经济生态化,推动高质量发展,创造高品质生活,实现高效能治理,基本建成西北生态经济强市,奋力谱写新时代追赶超越新篇章。

郭青强调,安康正处在工业化初期向中期迈进、资源依赖型向要素聚集型转变的阶段,欠发达仍是基本市情,发展不足仍是最大突出矛盾,加快发展一天不能耽搁、追赶超越一刻不能停歇。要把创新摆在核心位置,着力提升经济质量效益。以科技创新引领产业提质升级,推动产业链强链延链、迈上价值链高端,加快康养产业从概念化到项目化、产业化裂变;以管理创新推动各类开发区和园区扩容增效,探索产业项目跨区域异地流转机制,健全以“亩产论英雄”的项目供地机制,持续壮大县域经济,努力形成各扬所长、各具特色的发展格局。要做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,着力提升农业农村现代化水平。严格落实“四个不摘”要求,坚决守住脱贫攻坚成果,持续加强易地搬迁后续扶持,持续推进乡村振兴,推动新时代“三农”工作再上新台阶。要持续打造改革热区,着力提升开放型经济发展实效。纵深推进“放管服”改革,深化财政金融体制改革,不断激发市场主体发展活力,促进有效市场和有为政府更好结合;推动更高水平开放,建设大通道,深化大合作,推动大招商,为高质量发展增活力、添动力。

郭青强调,要优化国土空间布局,着力提升城镇综合承载力。科学划定生态保护红线、永久基本

农田和城镇开发边界,常态化整治秦岭、巴山“五乱”问题,严格落实《安康市汉江流域水质保护条例》,坚决打赢蓝天、碧水、净土保卫战,推动全域生态环境质量持续向好;优化城镇空间和功能布局,建好用好安康智慧治理服务平台,加快破解交通拥堵问题,推动城市规划、建设、管理无缝衔接、协同联动,不断提高城市治理效能。要推动文化繁荣发展,着力提升文化软实力。牢牢把握意识形态工作领导权,加强公共文化服务体系建设,发挥现有文化设施最大效益,加快培育壮大文化产业,不断满足人民群众精神文化生活新期待。要加强民生保障和社会建设,着力提升人民群众生活品质。建设更高质量幸福安康,千方百计让群众“腰包”鼓起来,尽心竭力让民生服务实起来;建设更高水平平安安康,坚决扛起维护国家安全的政治责任,防范化解各类风险,推进市域社会治理现代化,全力保障人民生命安全。

郭青强调,要持续推进全面从严治党向纵深发展,广泛凝聚开拓奋进合力。要旗帜鲜明把政治建设摆在首位,把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实在行动上,把讲政治的要求体现在强化责任意识上,以忠诚履职尽责来应对不确定形势、不稳定因素,做追赶超越的推动者、复杂问题的终结者。要努力锻造新时代担当作为干部队伍,树牢正确用人导向,切实克服本领恐慌、能力危机,持续释放“三项机制”功效,为真干事、干成事的敞开进步之门,让装样子、混日子的“没面子”“丢位子”。要更大力度招引人才,更加重视本土人才,推动人才工作实现新突破。要把党的力量挺在乡村振兴最前沿,全领域推进基层党组织标准化建设,不断提升组织力、增强战斗力。要保持正风反腐高压态势,驰而不息改进作风,坚持不懈提升反腐效能,引导广大干部无私无畏、干净干事,把“勤、快、严、实、精、细、廉”要求贯穿各项工作全过程。

郭青强调,五年看头年,开局很关键。各级各部门要坚定不移抓“六稳”促“六保”,毫不放松抓好常态化疫情防控,扎实开展“产业项目建设年”活动,全力确保经济运行在合理区间,着力巩固拓展脱贫攻坚成果,精心组织开展庆祝建党100周年宣传教育活动,切实维护社会和谐稳定,配合办好十四运,风清气正做好换届工作,以优异成绩庆祝建党100周年。

赵俊民强调,要牢牢把握高质量发展这个根本要求,突出重点抓“六稳”促“六保”,千方百计上项目扩投资,以项目看实绩,以项目比高下,以项目论英雄;要全面巩固脱贫攻坚成果,着力夯实产业扶贫基础,推动乡村振兴有效衔接;要深化绿色循环发展,强化工业主导地位,提升农业发展质量,发挥三产辐射效应,加快构建符合高质量、内涵式发展要求的产业体系;要围绕加快构建和融入新发展格局,更大力度实施“开放兴市”,狠抓招商引资不放松,力促外贸外资上台阶,持续优化提升营商环境;要深入践行绿水青山就是金山银山理念,筑牢生态保护屏障,强化园区集约发展,统筹推进城乡建设,打造宜居宜业、宜游生态城市;要聚焦美好生活需要,切实办好民生实事,提高社会治理水平,坚决守牢安全底线,为全市经济发展换挡提质、积蓄动能、恢复增长营造安全稳定的和谐氛围。

会上,王刚对《中共安康市委关于全力加快产业项目建设推动高质量发展的决定》作说明。会议印发了《安康市国民经济和社会发展第十四个五年规划纲要(征求意见稿)》,广泛征求与会同志意见建议。

全会审议通过了《关于终止唐明成、陈万里、张吉平市第四次党代会代表资格的决议》。与会人员还观看了警示教育专题片《镜鉴》。

牢记嘱托 关山再越

## 奋力谱写安康新时代追赶超越新篇章

刚刚过去的2020年,是极不平凡的一年。安康,在逆势进取中前行,在乘势而为上竞进,一个创新的安康、务实的安康、追赶超越的安康风采依然、斗志昂扬。

一年来,全市上下以习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示和殷殷嘱托为强大精神动力,直面决战脱贫攻坚、决胜全面小康的前所未有的大考,迎战新冠肺炎疫情给经济社会发展带来的史无前例冲击,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,各项事业在攻坚克难、奔基蓄势中取得新进展。

一年来,安康经济遭受了前所未有的困难和冲击,全市上下经历了前所未有的考验和洗礼。各级各部门不因环境变化而惊慌失措,不因工作繁杂而顾此失彼,不因任务繁重而降低要求,不因情况多变而自怨自艾,都在各自领域履职尽责、担当作为。长风破浪又起航,关山再越战鼓催。迎面而来的“十四五”,对于谱写安康新时代追赶超越新篇章,是新的目标挑战,也是新的发展机遇。而对挑战和机遇,安康加快发展一天不能耽搁、追赶超越一刻不能停歇。要把创新摆在核心位置,着力提升经济质量效益,以创新驱动打造高质量发展引擎,促进生产力飞跃。要做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,着力提升农业农村现代化水平,以脱贫摘帽为新生活、新奋斗的新起点,推动新时代“三农”工作再上新台阶。要持续打造改革热区,勇破改革难点,着力提升开放型经济发展实效,坚定不移地以改革促进开放、以开放倒逼改革,为高质量发展增活力、添动力。要优化

念、构建新格局的崭新起点,吹响的最强集结号,必将激励全市上下、广大干部群众意气风发、关山再越,去奋力争取新进步,取得新成绩。

砥砺奋进又一程,我们豪情万丈。“十三五”时期,安康实现了从一个发展滞后地区成为绿色快速崛起地区的重大转变,同频新时代进行节奏,实现了生态经济又好又快发展。这五年,我们始终以生态发展为己任,坚定践行“两山理论”,不断谱写“人不负青山,青山定不负人”的安康诗篇,生态环境质量实现新突破,脱贫攻坚取得决定性胜利,多项国字号改革试点花落安康,经济快速增长,如期迈入航空时代,高速公路全城联通,经济总量越过千亿大关,经济增速连续五年领跑全省,荣获省目标责任考核“四连优”,全面从严治党党向引向纵深,风清气正的政治生态得以巩固提升。

回首“十三五”,勇毅铸造辉煌、磨砺始得玉成!展望“十四五”,蓝图已经绘就,建功正当其时。全市各级各部门要以本次全会精神的贯彻落实为契机,振奋精神,鼓足干劲,以党的要求、人民期待、时代召唤为使命,全力以赴发展、聚精会神抓落实,以优异成绩献礼建党100周年,为努力建成西北生态经济强市、谱写安康新时代追赶超越新篇章而不懈奋斗!



社论

刚刚过去的2020年,是极不平凡的一年。安康,在逆势进取中前行,在乘势而为上竞进,一个创新的安康、务实的安康、追赶超越的安康风采依然、斗志昂扬。

一年来,全市上下以习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示和殷殷嘱托为强大精神动力,直面决战脱贫攻坚、决胜全面小康的前所未有的大考,迎战新冠肺炎疫情给经济社会发展带来的史无前例冲击,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,各项事业在攻坚克难、奔基蓄势中取得新进展。

一年来,安康经济遭受了前所未有的困难和冲击,全市上下经历了前所未有的考验和洗礼。各级各部门不因环境变化而惊慌失措,不因工作繁杂而顾此失彼,不因任务繁重而降低要求,不因情况多变而自怨自艾,都在各自领域履职尽责、担当作为。长风破浪又起航,关山再越战鼓催。迎面而来的“十四五”,对于谱写安康新时代追赶超越新篇章,是新的目标挑战,也是新的发展机遇。而对挑战和机遇,安康加快发展一天不能耽搁、追赶超越一刻不能停歇。要把创新摆在核心位置,着力提升经济质量效益,以创新驱动打造高质量发展引擎,促进生产力飞跃。要做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,着力提升农业农村现代化水平,以脱贫摘帽为新生活、新奋斗的新起点,推动新时代“三农”工作再上新台阶。要持续打造改革热区,勇破改革难点,着力提升开放型经济发展实效,坚定不移地以改革促进开放、以开放倒逼改革,为高质量发展增活力、添动力。要优化

国土空间布局,着力提升城镇综合承载力,坚持点上开发、面上保护,强化规划引领,统筹城乡布局,提升城市品质,加快推进以人为核心的新型城镇化。要推动文化繁荣发展,着力提升文化软实力,围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,不断满足人民群众精神文化生活新期待,推动城市文明水平迈上新台阶。要加强民生保障和社会建设,着力提升人民群众生活品质,顺应人民群众对美好生活的向往,坚定不移保障安全发展,让发展成果更多更公平惠及人民群众。

高质量完成“十四五”规划目标任务,关键在党,关键在人。我们务必全面落实新时代党的建设总要求和组织路线,旗帜鲜明把政治建设摆在首位,以“党建+”系统思维为引领,努力锻造安康新时代担当作为干部队伍,持续提升基层党建工作质量,提高基层党组织在乡村振兴中的战斗堡垒作用,始终保持正风反腐高压态势,营造风清气正政治生态,紧紧围绕团结和依靠广大干部群众的力量办好安康的大事要事,不断激发安康追赶超越的战斗力、创造力和开拓奋进的社会合力。

回首“十三五”,勇毅铸造辉煌、磨砺始得玉成!展望“十四五”,蓝图已经绘就,建功正当其时。全市各级各部门要以本次全会精神的贯彻落实为契机,振奋精神,鼓足干劲,以党的要求、人民期待、时代召唤为使命,全力以赴发展、聚精会神抓落实,以优异成绩献礼建党100周年,为努力建成西北生态经济强市、谱写安康新时代追赶超越新篇章而不懈奋斗!

2021年1月  
18  
星期一  
庚子年十二月初六  
安康日报社出版  
第18568期  
今日八版

安康新闻网

www.akxw.cn

今日八版

</